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ضابطه وارون تابع  را به دست آورید.
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، نمودار خواسته شده را رسم کنید. با استفاده از نمودار تابع 
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نشان دهید توابع  و  وارون یک‌دیگرند.
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، توابع g‏o‏f‏ و f‏o‏g‏ را به دست آورید. اگر  و 

2
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توابع f‏ و g‏ با ضابطههای  و  داده شده‌اند.
الف( ضابطه‌ی تابع  را بنویسید.

2ب( دامنه‌ی‌ تابع  را با استفاده از تعریف به‌دست آورید.

6
با رسم نمودار  تعیین کنید، تابع در چه بازه‌ای صعودی و در چه بازهای نزولی می‌باشد.
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اگر  و  باشد، مقدار  را به دست آورید.
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، حدود x‏ را به دست آورید. اگر 
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دو تابع  و  را در نظر بگیرید، مقادیر a‏ و b‏ را به گونه‌ای بیابید که 
باشد.
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g(x) = x۳(۵)g−١of−١

Log (x + ١) ≤ Log (۲x − ۳)

f(x) = ۳x − ag(x) = ax + ۳b( fog )(x) = ۳x − ١۰
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−۵− = y ⇒ ۳x + ١ = ⇒ x = ⇒ (x) =۳x + ١
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۲x − ١ ; − ۳ ≤ x ≤ ١
١ ; ١ ≤ x ≤ ۳

−۲x + ۷ ; ۳ ≤ x ≤ ۵

D = [−۳ , ۵] R = [−۷ , ١]

fog(x) = f( ) = ۳( )− ۴ = x
x + ۴
۳
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gof(x) = g(۳x − ۴) = ( ) = x
۳x − ۴+ ۴
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fog = {(۵,۸),(۳,۳),(۷,۸),(۹,۴)} gof = {(۵,۵)}

(gof)(x) = g(f(x)) = g(۲x − ۴) = ۲x − ١۰
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۰/۲۵۶,+∞= R و =Df ۰/۲۵ Dg

۵,+∞= {x ∈ | f(x) ∈ } = {x ∈ R | ۲x − ۴ ⩾ ۶} =Dgof Df Dg

۰/۲۵۰/۲۵۰/۲۵

صعودی [١ ,+∞) , ۲−]صعودی ,−١)

١−]نزولی , ١)
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(x) = ۸x + ۲۴ ⇒ (۵) = ۶۴f −١ f −١

(x) =g−١ x−−√۳

(x) = (۶۴) = = ۴g−١of−١ g−١ ۶۴
−−

√۳

x + ١ ≤ ۲x − ۳ ⇒ x ≥ ۴

(fog)(x) = f(g(x)) = ۳g(x) − a ۰/۲۵

} ⇒ ۳ax + (۹b − a) = ۳x − ١۰ ⇒ } ⇒ b = −١= ۳(ax + ۳b) − a = ۳ax + ۹b − a

(fog)(x) = ۳x − ١۰
a = ١

۹b − a = −١۰
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